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平成15年9月第3回定例会 

  議事日程第５号           第３回定例会 

  平成１５年９月１９日（金）     午前１０時００分開議 

  再  開 

日程第 １ 認第 １号 平成１４年度寒河江市立病院事業会計決算の認定について 

〃  ２ 認第 ２号 平成１４年度寒河江市水道事業会計決算の認定について 

〃  ３ 議第３８号 平成１５年度寒河江市一般会計補正予算（第２号） 

〃  ４ 議第３９号 平成１５年度寒河江市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

〃  ５ 議第４０号 平成１５年度寒河江市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

〃  ６ 議第４１号 平成１５年度寒河江市立病院事業会計補正予算（第１号） 

〃  ７ 議第４２号 寒河江市課制条例の一部改正について 

〃  ８ 議第４３号 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部改正に 

           ついて 

〃  ９ 議第４４号 寒河江市特別職に属する者の給与等に関する条例の一部改正について 

〃 １０ 議第４５号 寒河江市道路占用料条例の一部改正について 

〃 １１ 議第４６号 寒河江市法定外公共物管理条例の制定について 

〃 １２ 議第４７号 損害賠償の額を定めることについて 

〃 １３ 議第４８号 字の区域及び名称の変更について 

〃 １４ 請願第３号 ＷＴＯ農業交渉に関する意見書提出の請願 

〃 １５ 委員会審査の経過並びに結果報告 

     （１）総務委員長報告 

     （２）文教厚生委員長報告 

     （３）建設経済委員長報告 

     （４）予算特別委員長報告 

     （５）決算特別委員長報告 

〃 １６ 質疑、討論、採決 

〃 １７ 議会案第７号 市町村合併問題検討特別委員会の設置について 

〃 １８ 議案説明 

〃 １９ 委員会付託 

〃 ２０ 質疑、討論、採決 

〃 ２１ 市町村合併問題検討特別委員会正副委員長の互選について 

〃 ２２ 市町村合併問題検討特別委員会正副委員長の互選結果報告について 

〃 ２３ 議員派遣の件 

   閉  会 
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   本日の会議に付した事件 

 

   議事日程第５号に同じ 
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平成 15年 9月第 3回定例会 

   再    開           午前１０時００分 
 
○佐竹敬一議長 おはようございます。 
 ただいまから本会議を再開いたします。 
 本日の欠席通告議員は、安孫子市美夫議員であります。 
 出席議員は定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 
 本日の会議運営につきましては、９月１日及び９月 17日に開催されました議会運営委員会で審議されてお
ります。 
  本日の会議は議事日程第５号によって進めてまいります。 
 
 

 

http://192.168.9.1/gijiroku/giji/2003/1509/111.pdf
http://192.168.9.1/gijiroku/giji/2003/1509/113.pdf


平成 15年 9月第 3回定例会 

議 案 上 程 

 
○佐竹敬一議長 日程第１、認第１号から日程第 14、請願第３号まで、14案件を一括議題といたします。 
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平成 15年 9月第 3回定例会 

委員会審査の経過並びに結果報告 

 
○佐竹敬一議長 日程第 15、委員会審査の経過並びに結果報告であります。 
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平成 15年 9月第 3回定例会 

総務委員長報告 

 
○佐竹敬一議長 最初に、総務委員長の報告を求めます。10番荒木総務委員長。 
  〔荒木春吉総務委員長 登壇〕 
○荒木春吉総務委員長 総務委員会における審査の経過と結果について、御報告申しあげます。 
 本委員会は、９月 12 日午前９時 30 分から市議会第２会議室において委員７名中６名出席、当局より助役
及び関係課長等出席のもと開会いたしました。 
 本委員会に付託されました案件は議第 42号、議第 43号、議第 44号及び議第 48号の４案件であります。 
 順を追って審査の内容を申しあげます。 
 初めに、議第 42号寒河江市課制条例の一部改正についてを議題とし、当局の説明を求め、質疑に入りまし
たが、質疑もなく、質疑を終結し、討論を省略して採決の結果、全会一致をもって原案のとおり可決すべきも

のと決しました。 
 次に、議第 43号議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部改正についてを議題
とし、当局の説明を求め、質疑に入りましたが、御報告するほどの質疑もなく、質疑を終結し、討論を省略し

て採決の結果、全会一致をもって原案のとおり可決すべきものと決しました。 
 次に、議第 44号寒河江市特別職に属する者の給与等に関する条例の一部改正についてを議題とし、当局の
説明を求め、質疑に入りましたが、質疑もなく、質疑を終結し、討論を省略して採決の結果、全会一致をもっ

て原案のとおり可決すべきものと決しました。 
 次に、議第 48号字の区域及び名称の変更についてを議題とし、当局の説明を求め、質疑に入りました。 
 委員より「字の変更の予算はかなりかかるのか」との問いがあり、当局から「今回予算は必要はありません。

だだし、地番の変更を伴うところは法務局の図面修正が必要となり、相当の金がかかるのではないかと思って

います」との答弁がなされました。 
 議第 48 号については、ほかに御報告するほどの質疑もなく、質疑を終結し、討論を省略して採決の結果、
全会一致をもって原案のとおり可決すべきものと決しました。 
 以上で、総務委員会における審査の経過と結果について御報告を終わります。 
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平成 15年 9月第 3回定例会 

文教厚生委員長報告 

 
○佐竹敬一議長 次に、文教厚生委員長の報告を求めます。８番石川文教厚生委員長。 
  〔石川忠義文教厚生委員長 登壇〕 
○石川忠義文教厚生委員長 おはようございます。 
 文教厚生委員会における審査の経過と結果について、御報告申しあげます。 
 本委員会は、９月 12 日午前９時 30 分から議会第４会議室において委員７名全員出席、当局より関係課長
等出席のもと開会いたしました。 
 本委員会に付託になりました案件は、議第 39号、議第 40号、議第 41号、議第 47号の４案件であります。 
 順を追って審査の内容を申しあげます。 
 初めに、議第 39 号平成 15 年度寒河江市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）を議題とし、当局の説
明を求め、質疑に入りましたが、質疑もなく、質疑を終結し、討論を省略して採決の結果、議第 39号は全会
一致をもって原案のとおり可決すべきものと決しました。 
 次に、議第 40 号平成 15 年度寒河江市介護保険特別会計補正予算（第１号）を議題とし、当局の説明を求
め、質疑に入りました。 
 主な質疑について申しあげます。 
 委員より「負担金等の返還はなぜ生じたのか」との問いがあり、当局より「介護保険会計は、あらかじめ年

度の給付金を見込んで、国庫及び支払基金から負担金の前払いを受け、後で過不足を調整して精算することと

なっており、平成 14年度分については、給付見込額よりも給付額が少なくなったため、その結果国の負担分
も少なくなり返還するものです。支払基金についても同様です」との答弁がありました。 
 ほかに御報告するほどの質疑もなく、質疑を終結し、討論を省略して採決の結果、議第 40号は全会一致を
もって原案のとおり可決すべきものと決しました。 
 次に、議第 41号平成 15年度寒河江市立病院事業会計補正予算（第１号）を議題とし、当局の説明を求め、
質疑に入りました。 
 主な質疑について申しあげます。 
 委員より「医療器械を導入する際、メンテナンスについての契約はどのようになっているのか」との問いが

あり、当局より「大がかりな医療器械については保守点検とセットになっており、当初予算に保守点検料を計

上し委託契約を結んで点検を行っております。今回の場合も、更新前の器械について１年間分の保守点検料を

見込んでおり、更新の際、残りの分については新しい器械の保守点検料に充てております」との答弁がありま

した。 
 また、委員より「医療器械購入の際の業者選定はどのようにしているのか」との問いがあり、当局より「病

院内に医療機器選定委員会を設けており、委員会で機器の選定、決定を行い、それから入札する形をとってお

ります」との答弁がありました。 
 ほかに御報告するほどの質疑もなく、質疑を終結し、討論を省略して採決の結果、議第 41号は全会一致を
もって原案のとおり可決すべきものと決しました。 
 次に、議第 47号損害賠償の額を定めることについてを議題とし、当局の説明を求め、質疑に入りましたが、
質疑もなく、質疑を終結し、討論を省略して採決の結果、議第 47号は全会一致をもって原案のとおり可決す
べきものと決しました。 
 以上で、文教厚生委員会における審査の経過と結果について御報告を終わります。 
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平成 15年 9月第 3回定例会 

建設経済委員長報告 

 
○佐竹敬一議長 次に、建設経済委員長の報告を求めます。11番柏倉建設経済委員長。 
  〔柏倉信一建設経済委員長 登壇〕 
○柏倉信一建設経済委員長 建設経済委員会における審査の経過と結果について、御報告申しあげます。 
 本委員会は、９月 12 日午前９時 30 分から議会図書室において委員７名全員出席、当局より関係課長出席
のもと開会いたしました。 
 本委員会に付託になりました案件は、議第 45号、議第 46号、請願第３号の３案件であります。 
 順を追って審査の内容を申しあげます。 
 初めに、議第 45号寒河江市道路占用料条例の一部改正についてを議題とし、当局の説明を求め、質疑に入
りましたが、質疑もなく、質疑を終結し、討論を省略して採決の結果、議第 45号は全会一致をもって原案の
とおり可決すべきものと決しました。 
 次に、議第 46号寒河江市法定外公共物管理条例の制定についてを議題とし、当局の説明を求め、質疑に入
りました。 
 主な質疑の内容を申しあげます。 
 委員より「里道、水路について具体的にどのようなところが市に任されるのか」との問いがあり、当局より

「市道、県道、国道以外の道路、字切り図上の無地番、地番のない農道、里道などが道路として該当します。

水路につきましては無地番の水路、農業用水路などが該当します」との答弁がありました。 
 委員より「年度ごとの申請地区について」の問いがあり、当局より「平成 14年度は南部、本町、西根、柴
橋、三泉、高松地区で、平成 15年度は中郷、平塩の山間部、松川、醍醐、白岩地区で、田代、幸生地区は平
成 16年度の予定です」との答弁がありました。 
 議第 46 号については、ほかに御報告するほどの質疑もなく、質疑を終結し、討論を省略して採決の結果、
全会一致をもって原案のとおり可決すべきものと決しました。 
 次に、請願第３号ＷＴＯ農業交渉に関する意見書提出の請願を議題とし、担当書記による請願文書朗読の後、

審査に入りました。 
 主な質疑、意見等について申しあげます。 
 委員より「日本の農業を守るためにも、また農業以外の多面的な環境とか農林水産業の役割を考えれば採択

すべき」との意見がありました。 
 委員より「請願の願意は理解できるが、現在ＷＴＯの協議の真っ最中であり、ＷＴＯ交渉に臨む請願として

は時期を逸したのではないか」との意見がありました。 
 委員より「願意は願意として提出すべき」との意見がありました。 
 委員より「今回のＷＴＯ交渉を見守って、継続して審査していくべきではないのか」との意見がありました。 
 途中一たん休憩し意見交換を行った後、会議を再開しましたが、委員より継続審査の要求がありましたので、

継続審査について諮ったところ、請願第３号は多数をもって継続審査にすべきものと決しました。 
 以上で、建設経済委員会における審査の経過と結果について御報告を終わります。 
 
 

 

http://192.168.9.1/gijiroku/giji/2003/1509/116.pdf
http://192.168.9.1/gijiroku/giji/2003/1509/118.pdf


平成 15年 9月第 3回定例会 

予算特別委員長報告 

 
○佐竹敬一議長 次に、予算特別委員長の報告を求めます。14番髙橋予算特別委員長。 
  〔髙橋秀治予算特別委員長 登壇〕 
○髙橋秀治予算特別委員長 予算特別委員会における審査の経過と結果について、御報告申しあげます。 
 本特別委員会は、９月４日午前 10時２分から本議場において委員 20名中 19名出席、当局からは市長を初
め助役、収入役及び関係課長等出席のもと開会いたしました。 
 本特別委員会に付託になりました案件は、 議第 38 号平成 15 年度寒河江市一般会計補正予算（第２号）
であります。 
 議第 38号を議題とし、議案説明を省略して、質疑に入りました。 
 主な質疑を申しあげます。 
 １．緊急地域雇用創出特別基金事業補助金の内容について、１．地方交付税に特定財源は入っているのか、

１．障害児の関係と樹木管理の関係で、何人の雇用創出が見込まれるのか、１．歳入歳出の財源内訳について、

１．冷夏に伴う米への対策の市の方針について、１．交付税に措置されたクリーンセンターの分担金について、

１．中国訪問旅費、姉妹都市ギレスン市訪問旅費について、などの質疑があり、当局よりそれぞれの答弁がな

されました。 
 質疑を終結して、各分科会に分担付託を行い、一たん散会いたしました。 
 次に、本日９月 19日午前９時 30分から本議場において委員 20名中 19名出席、当局からは市長初め助役、
収入役及び関係課長等出席のもと本特別委員会を再開いたしました。 
 議第 38号を議題とし、各分科会委員長よりそれぞれの分科会における審査の経過と結果について報告を求
めた後、質疑、討論、採決に入りましたが、質疑もなく、質疑を終結し、討論を省略して採決の結果、議第

38号は多数をもって原案のとおり可決すべきものと決しました。 
 以上をもって、予算特別委員会における審査の経過と結果について、報告を終わります。 
 
 

 

http://192.168.9.1/gijiroku/giji/2003/1509/117.pdf
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平成 15年 9月第 3回定例会 

決算特別委員長報告 

 
○佐竹敬一議長 次に、決算特別委員長の報告を求めます。18番内藤決算特別委員長。 
  〔内藤  明決算特別委員長 登壇〕 
○内藤  明決算特別委員長 決算特別委員会における審査の経過と結果について、御報告申しあげます。 
 本特別委員会は、９月 17日午前９時 30分から本議場において委員 19名中 18名出席、当局からは市長初
め助役、収入役、監査委員及び関係課長等出席のもと開会いたしました。 
 本特別委員会に付託になりました案件は、 認第１号平成 14年度寒河江市立病院事業会計決算の認定につ
いて及び認第２号平成 14年度寒河江市水道事業会計決算の認定についての２案件であります。 
 認第１号及び認第２号を一括議題とし、議案説明の後に監査委員報告を受け、質疑、討論、採決に入りまし

た。 
 最初に、認第１号平成 14年度寒河江市立病院事業会計決算の認定について、主な質疑を申しあげます。 
 １．内科の病床利用率がアップしていることを受け、どう考えているかについて、１．今後の医師確保につ

いてどう考えるかについて、１．後発医薬品の使用の具体的取り組みと実績について、１．平成 14年度の患
者総数から見た寒河江西村山地域における市町ごとの人数、構成について、１．派遣医師を病院の医師として

カウントする基準について、１．県内公立病院で必要とする医師数と山大の医局で抱えている医師数について、

１．投薬等での間違いの有無と件数について、１．患者が手術中において脳梗塞、脳溢血、心筋梗塞等になっ

た場合の対応と、そうしたケースの有無についてなどの質疑に対して、当局よりそれぞれ答弁がなされました。 
 質疑を終結し、討論を省略して採決の結果、認第１号は、全会一致をもって原案のとおり認定すべきものと

決しました。 
 次に、認第２号平成 14年度寒河江市水道事業会計決算の認定について、主な質疑を申しあげます。 
 １．平野山の貯水タンクが従来の工法と違うステンレスでつくられたが、そのメリットとデメリットについ

て、１．水道のメーター器で談合の問題が取りざたされているが、そうした業者が納めているかについて、１．

うまい水として水道水を分析することについて、１．決算剰余金で借り入れの繰上償還、借りかえ等の措置が

とれないかについてなどの質疑に対して、当局よりそれぞれ答弁がなされました。 
 質疑を終結し、討論を省略して採決の結果、認第２号は、多数をもって原案のとおり認定すべきものと決し

ました。 
 以上をもって、決算特別委員会における審査の経過と結果について、御報告を終わります。 
 
 

 

http://192.168.9.1/gijiroku/giji/2003/1509/118.pdf
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平成 15年 9月第 3回定例会 

質疑、討論、採決 

 
○佐竹敬一議長 日程第 16、これより質疑、討論、採決に入ります。 
 認第１号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 申しあげます。 
 議員の皆さん、質疑がありませんという意思表示だけをきちんとしてください。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより認第１号を採決いたします。 
 本案に対する委員長の報告は認定であります。本案は委員長報告のとおり決することに賛成議員の挙手を求

めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手全員であります。 
 よって、認第１号は委員長報告のとおり認定することに決しました。 
 認第２号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより認第２号を採決いたします。 
 本案に対する委員長の報告は認定であります。本案は委員長の報告のとおり決することに賛成議員の挙手を

求めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手多数であります。 
 よって、認第２号は委員長報告のとおり認定することに決しました。 
 議第 38号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより議第 38号を採決いたします。 
 本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決することに賛成議員の挙手を

求めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手多数であります。 
 よって、議第 38号は原案のとおり可決されました。 



 議第 39号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより議第 39号を採決いたします。 
 本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決することに賛成議員の挙手を

求めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手全員であります。 
 よって、議第 39号は原案のとおり可決されました。 
 議第 40号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより議第 40号を採決いたします。 
 本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決することに賛成議員の挙手を

求めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手全員であります。 
 よって、議第 40号は原案のとおり可決されました。 
 議第 41号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより議第 41号を採決いたします。 
 本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長報告のとおり決することに賛成議員の挙手を求

めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手全員であります。 
 よって、議第 41号は原案のとおり可決されました。 
 議第 42号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 



 討論を省略いたします。 
 これより議第 42号を採決いたします。 
 本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決することに賛成議員の挙手を

求めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手全員であります。 
 よって、議第 42号は原案のとおり可決されました。 
 議第 43号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより議第 43号を採決いたします。 
 本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長報告のとおり決することに賛成議員の挙手を求

めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手全員であります。 
 よって、議第 43号は原案のとおり可決されました。 
 議第 44号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより議第 44号を採決いたします。 
 本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決することに賛成議員の挙手を

求めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手全員であります。 
 よって、議第 44号は原案のとおり可決されました。 
 議第 45号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより議第 45号を採決いたします。 
 本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長報告のとおり決することに賛成議員の挙手を求

めます。 
  〔賛成者挙手〕 



 挙手全員であります。 
 よって、議第 45号は原案のとおり可決されました。 
 議第 46号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより議第 46号を採決いたします。 
 本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長報告のとおり決することに賛成議員の挙手を求

めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手全員であります。 
 よって、議第 46号は原案のとおり可決されました。 
 議第 47号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより議第 47号を採決いたします。 
 本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決することに賛成議員の挙手を

求めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手全員であります。 
 よって、議第 47号は原案のとおり可決されました。 
 議第 48号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより議第 48号を採決いたします。 
 本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決することに賛成議員の挙手を

求めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手全員であります。 
 よって、議第 48号は原案のとおり可決されました。 
 請願第３号について、委員長報告に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 



 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより請願第３号を採決いたします。 
 本件に対する委員長の報告は継続審査であります。本件は委員長の報告のとおり決することに賛成議員の挙

手を求めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手多数であります。 
 よって、請願第３号は継続審査とすることに決しました。 
 なお、本件については建設経済委員長より閉会中の継続審査の申し出があります。 
 お諮りいたします。 
 建設経済委員長の申し出のとおり、閉会中の継続審査に付することに御異議ありませんか。 
  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 
 御異議なしと認めます。 
 よって、請願第３号は閉会中の継続審査に付することに決しました。 
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平成 15年 9月第 3回定例会 

議会案上程 

 
○佐竹敬一議長 日程第 17、議会案第７号を議題といたします。 
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平成 15年 9月第 3回定例会 

議案説明 

 
○佐竹敬一議長 日程第 18、議案説明であります。 
 お諮りいたします。 
 ただいま議題となっております議会案第７号は、会議規則第 37条第２項の規定により、提案理由の説明を
省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 
  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 
 御異議なしと認めます。 
 よって、提案理由の説明を省略することに決しました。 
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平成 15年 9月第 3回定例会 

委員会付託 

 
○佐竹敬一議長 日程第 19、委員会付託であります。 
 お諮りいたします。 
 ただいま議題となっております議会案第７号については、会議規則第 37条第２項の規定により、委員会付
託を省略いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 
  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 
 御異議なしと認めます。 
 よって、委員会付託を省略することに決しました。 
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平成 15年 9月第 3回定例会 

質疑、討論、採決 

 
○佐竹敬一議長 日程第 20、これより質疑、討論、採決に入ります。 
 議会案第７号に対する質疑はありませんか。 
  （「なし」と呼ぶ者あり） 
 これにて質疑を終結いたします。 
 討論に入ります。 
  （「省略」と呼ぶ者あり） 
 討論を省略いたします。 
 これより議会案第７号を採決いたします。 
 本案は原案のとおり決することに賛成議員の挙手を求めます。 
  〔賛成者挙手〕 
 挙手全員であります。 
 よって、議会案第７号は原案のとおり可決されました。 
 これより、ただいま設置されました市町村合併問題検討特別委員会委員の選任を行います。 
 お諮りいたします。 
 市町村合併問題検討特別委員会委員の選任については、委員会条例第８条第１項の規定により、議長におい

て指名いたします。 
 それでは、議席順に指名申しあげます。 
 佐藤 毅議員、石川忠義議員、柏倉信一議員、髙橋勝文議員、伊藤忠男議員、川越孝男議員、遠藤聖作議員、

以上７名を指名いたします。御異議ありませんか。 
  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 
 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました議員を、市町村合併問題検討特別委員会委員に

選任することに決しました。 
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平成 15年 9月第 3回定例会 

市町村合併問題検討特別委員会正副委員長の互選について 

 
○佐竹敬一議長 日程第 21、市町村合併問題検討特別委員会正副委員長の互選についてであります。 
 これより市町村合併問題検討特別委員会を招集いたします。 
 招集場所は、市議会第２会議室といたします。 
 正副委員長の互選を行っていただきます。 
 この際、暫時休憩いたします。 
 
 
  休 憩 午前１０時３５分 

   再 開 午前１０時４５分 
○佐竹敬一議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 
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平成 15年 9月第 3回定例会 

市町村合併問題検討特別委員会正副委員長の互選結果報告について 

 
○佐竹敬一議長 日程第 22、市町村合併問題検討特別委員会正副委員長の互選結果報告であります。 
 特別委員会正副委員長の互選結果が手元に参っておりますので報告いたします。 
 市町村合併問題検討特別委員会委員長に髙橋勝文議員、副委員長に佐藤 毅議員、以上でございます。 
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平成 15年 9月第 3回定例会 

議員派遣の件 

 
○佐竹敬一議長 日程第 23、議員派遣の件を議題といたします。 
  議員派遣の件につきましては、お手元に配付しております文書のとおり派遣することにいたしたいと思いま
す。 
 これより議員派遣の件を採決いたします。 
 議員派遣の件については、原案のとおり派遣することに御異議ありませんか。 
  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 
 御異議なしと認めます。 
 よって、議員派遣の件につきましては原案のとおり派遣することに決しました。 
 
 

 

http://192.168.9.1/gijiroku/giji/2003/1509/126.pdf
http://192.168.9.1/gijiroku/giji/2003/1509/128.pdf


平成 15年 9月第 3回定例会 

    閉    会          午前１０時４６分 
 
○佐竹敬一議長 以上で、本定例会の日程は全部終了いたしました。 
 これにて平成 15年第３回定例会を閉会いたします。 
 大変御苦労さまでございました。 
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